

我国成功发射 第46颗北斗导航卫星

6月25日()2时()9分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功发射第46颗北斗导航卫星。这是 北斗三号系统的第21颗组网卫星、第二颗倾斜地球同步轨道卫星。据介绍,经过一系列在轨测试后,这颗卫星将与 此前发射的20颗北斗三号卫星组网运行,适时提供服务,进一步提升北斗系统覆盖能力和服务性能。□新华社发

图说



本月25日至26日,美国和巴林将在巴林首 都麦纳麦合办题为"和平促繁荣"的经济研讨 会。美国总统高级顾问库什纳将在研讨会上推 介"世纪协议"经济方案,主要涉及在巴勒斯坦 投资、兴建基础设施、解决就业问题等。黎巴嫩 已宣布拒绝参加该研讨会。图为25日,人们在 位于黎巴嫩首都贝鲁特的联合国西亚经济社会 委员会总部前举行示威游行。 口 新华社发



近日,随着旅游旺季的到来,青岛多处书 店成为读者和游客"打卡"的新选择。这些书 店均围绕"城市阅读"这一核心,注重读者的 文化体验与互动,同时涵盖文创、艺术空间 等。浓郁的文艺气息使之成为岛城文化旅游 的新地标。 □ 新华社发



6月24日,在广西龙胜各族自治县龙胜中 学,学生学习急救技能。暑假临近,广西龙胜 各族自治县龙胜中学开展夏季安全教育活动, 邀请专业人员向学生们传授安全急救技能,提 高学生的安全意识和自救能力。 □ 新华社发

最高检:未成年人 毒品犯罪有增多趋势

6月25日,最高检召开"充分发挥检察职能,依 法惩治和预防毒品犯罪"新闻发布会,通报2018年 以来检察机关惩治和预防毒品犯罪的工作情况。

最高人民检察院党组成员、副检察长陈国庆介 绍,2018年至2019年5月,全国检察机关共批捕毒 品犯罪案件139084人,占全部刑事案件逮捕数的 9.45%,同比下降9.69%;起诉毒品犯罪案件164494 人,占全部刑事案件起诉数的7.07%,同比下降 9.63%。2018年以来,检察机关批捕起诉的毒品犯 罪案件数量有所下降,毒品犯罪高发势头得到遏 制。毒品犯罪案件量在全部刑事案件中,仅次于危 险驾驶和盗窃犯罪,排第3位。



房产继承、赠与直系亲属 不征收个人所得税

财政部、税务总局近日发布《关于个人取 得有关收入适用个人所得税应税所得项目的 公告》(下称《公告》),明确房屋产权所有人将房 屋产权无偿赠与配偶等直系亲属,以及赠与对 其承担直接抚养或者赡养义务者、法定继承人 等情况,不对当事双方征收个人所得税。

□ 据中新社

疫苗管理法草案三审稿: 严重违法责任人员将被行拘

提请十三届全国人大常委会三审的疫苗 管理法草案中,对有严重违法行为的责任人 员,增加规定行政拘留。25日,十三届全国人 大常委会第十一次会议在北京举行。全国人 大宪法和法律委员会作关于《疫苗管理法(草 案)》(简称"草案")审议结果的报告,进一步完 善法律责任,加大对疫苗违法行为的惩处力 度,增加上述规定。 □ 据中新社



台湾5月失业率3.75% 创22个月新高

台湾当局统计部门日前公布的5月失业 率为3.67%,虽然与上月持平,但经调整季节 变动因素后的失业率为3.75%,不仅连续3个 月走高,还创近22个月新高。统计显示,从 年龄来看,20~24岁群体的失业率达11.71%, 且较上月微升,是整体失业率的三倍之多。

口 据新华社

陈国庆指出,从批捕起诉情况来看,当前毒品 犯罪有四个特点:一是重点地区问题仍然突出。广 东、四川、湖南、云南、广西等地毒品犯罪案件高 发。一些地方未成年人毒品犯罪有增多趋势,社会 影响恶劣。二是制毒活动方式呈现作坊式、阶段 式。犯罪分子分段实施、流窜作案,以逃避司法打 击。三是利用网络和物流运输毒品成为新常态。 大量毒贩不再随身携带毒品,而是利用网络购买、 销售或者利用虚假的身份信息邮寄毒品,还利用第 三方支付平台匿名转账支付毒资,打击难度加大。 四是新型合成毒品增长迅速。毒品花样不断翻新, 并在一定地域内呈现滥用趋势。 □ 据中新社



以美俄举行叙利亚问题三方会议

以色列、美国和俄罗斯三国负责国家安全 的官员24日开始在耶路撒冷就叙利亚问题举 行三方会议。以色列媒体此前报道称,会议将 持续至26日,主要讨论伊朗在叙利亚的军事存 在问题。 □ 据新华社

英国新首相人选 将于7月23日宣布

英国保守党发布消息称,英国新首相人选 将于7月23日宣布。日前,现年52岁的亨特与 现年55岁的约翰逊最后分别以77票和160票, 从有12人参与竞选、总共5轮保守党议员的投 票中胜出。而约翰逊一直以高票数遥遥领先。 7月下旬16万名保守党成员将投票选定他们中 的一位,成为下一任英国首相。 □ 据中新社



中日交易型开放式基金实现互通

日本交易所集团和上海证券交易所25日正 式启动交易型开放式基金(ETF)相互上市,多只 ETF 互通产品分别在中日交易所上市,投资者期 待此举能促进两国资本市场进一步活跃。

日本交易所集团和上海证券交易所于今年 4月在上海签订ETF互通协议,约定合作建立 两地市场 ETF 互通机制,分别上市以对方市场 ETF为投资标的的基金。ETF互通机制下,两国 基金公司分别通过现行合格境内机构投资者 (QDII)和合格境外机构投资者(QFII)机制设立跨 境基金,并将全部或绝大部分基金资产投资于对 方市场具有代表性的ETF产品。 □ 据新华社

